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Székesfővárosi házinyomda 1920

(Az Igazság tudósítása.) A főváros ma 
délután folytatólagos közgyűlést tar­
tott A beteg Sipőcz Jenő polgármester 
helyett Folkusházy Lajos elnökölt. A 
napirend első pontja a Városi Színház 
ügyében tett állami felebbezés volt. 
Joanovics Pál az állam érdekeit védi. 
Szabó Imre főügyész kimutatta, hogy a 
népszínházi bizottmány helyesen járt 
el és kéri a tanács előterjeszté­
sének elfogadását A közgyűlés ilyen 
értelemben határozott, ilyenformán most 
tehát véglegesen Ábrányi Ernilé a Vá­
rosi Színház bérlete.

Ezután Bibiti-IZorráí/i János a tejel­
látás ügyében interpellált. Kimutatja, 
hogy a mostani rendszer mellett

a melegebb időjárás beálltával a 
¿óváros tejellatása feltétlenül 
katasztrófáiig helyzetbe fog-jutni 
Tiltakozik a tej orgalom felsza­
badítása ellen. Ismerteti azt a 
sok hamisítási procedúrát, ame­
lyen a tej keresztül megy mie­
lőtt a fogyasztóhoz Jutna. Fel­
említi, hogy forznaiinnal, ezzel 
az igen erős hatású méreggel 
konzerválják a fovaros terüle­

tére szállított tejet.
Követeli ennek legszigorúbb eltiltá­

sát. Az interpellációt kiadják a polgár- 
mesternek,

Utánna T. Kovács Hérmin a zsemlyé­
vel űzött visszaélések dolgában inter­
pellál. Miután a mostani kenyér élvezhe­

tetlen és rossz, sókkal rosszabb mint volt a 
háború bármely szakában, úgy hogy a 
szegényebb néposztály is zsemlyével 
pótolja a kenyeret A rendelet értelmé­
ben zsemlyét csak nullás lisztből sza­
badna sütni, de a pékek nagyrésze és 
a zugsütők főzőliszttel kevert kenyérlisztből 
sütik a zsemlyét, úgy hogy annak ára sem­
miképen nincsen arányban annak értékével. 
Arra kéri a polgármestert és a tanácsot, 
hogy ezeket a visszaéléseket szüntesse 
meg és hasson oda, hogy a zsemlye 
ára annak értékével arányos legyen.

Vájná Ede tanácsnok rögtön válaszolt 
az interpellációra, a visszaélésekről a 
tanácsnak tudomása van és mindent 
elkövet azok meggátlására.

Már kilenc órára járt az idő, amidőn 
Gáspár Fülöp öt indítványa következett 
volna a főváros tűzi faellátásának biztosí­
tása ügyében. Miután az idő is előreha­
ladott és a bizottsági tagok közül csak 
igen kevesen voltak jelen, Gáspár Fü^ 
löp kérte, hogy mélyreható és fontos 
indítványait a legközelebbi közgyűlé­
sen indokolhassa meg. A többségi párt­
ból azonban gúnyolódva követelték, 
hogy Gáspár csak indokolja meg indít­
ványait. Gáspár Fülöp kilenc óra felé 
kénytelen-kelletlen elő is terjesztette és 
meg is indokolta indítványait Követeli, 
hogy a főváros már most gondoskodjék meg­
felelően a lakosság tüzifaellátásáról és 
mint szakember Útmutatásokat és felvi­
lágosításokat is adjon erre vonatkozó­
lag. Indítványát kiadták a tanácsnak. 
A közgyűlés kilenc óra után véget ért.


